

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta	Bc.Erik Bolebruch		
Téma práce	Transfer výsledků výzkumu a vývoje do praxe		
Cíl práce	Zhodnocení současného stavu transferu výsledků výzkumu a vývoje do praxe a navrhnout řízení tohoto procesu z hlediska dosažení vyšší efektivity.		
Vedoucí diplomové práce	doc.Ing.Jaroslav Pakosta,CSc.		
náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná X	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	Nelze hodnotit X

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předložená diplomová práce je rozdělena do sedmi kapitol. V první části autor definuje základní pojmy problematiky, popisuje výzkum a vývoj v prostředí naší republiky. Dále se věnuje financování VaV a jeho výsledkům. Šestá kapitola se zabývá problematikou oceňování předmětů duševního vlastnictví a poslední kapitola přináší případovou studii.

Oceňuji, že si student vybral takto náročné téma na zpracování. Také práce s odbornou literaturou, a to jak tuzemskou, tak zahraniční je nadprůměrná. Práce je vybavena celou řadou tabulek a ilustrací. Jako negativum práce spatřuji rámcové dodržení osnovy ze zadání DP. Navrhuji klasifikovat práci známkou velmi dobře

Otázky k obhajobě:

1. V rámci rozpravy by diplomant mohl zhodnotit klady a zápory oceňování duševního vlastnictví v mezinárodním měřítku.

Práce je ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Zdenek Brodský, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 27.5.2015